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Para expresar condiciones utilizamos las siguientes estructuras condicionales:

Si iba a casa de Lidia, mi madre siempre se enfadaba.

Si estudias mucho, seguro que aprobaras el examen.

Si fuera un animal, seria una serpiente.

De ser un animal, seria una serpiente.

3. REFERIRSE A UNA ACCION IMPOSIBLE EN EL PASADO RELACIONADA CON EL PRESENTE:

ACCION
IMPOSIBLE EN
EL PASADO una isla desierta.
RELACIONADA
CON EL
PRESENTE isla desierta.

Si me hubiera tocado la loteria, ahora estaria en

De haberme tocado la loteria, ahora estaria en una

4. REFERIRSE A UNA ACCION IMPOSIBLE EN EL PASADO:

Si me hubiera dicho la verdad, le habria ayudado.

De haberme dicho la verdad, le habria ayudado.
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